

世纪福邸三室二厅一卫, 119.5平方米, 全新未住, 中间黄金楼层, 紧邻南环小学、第十中学, 需全款, 看房谈价, 无意勿扰。电话: 13930766898

急售楼



新规 | 教育 | 职称 | 医疗 | 消费 | 文化 | 体育

省市场监管局给涉未成年人广告发布“立规矩”

不得无依据随意宣称“未成年人专属专用”

近日,河北省市场监管局发布了涉未成年人广告发布活动合规提示。

涉未成年人广告**不得无依据随意宣称产品为未成年人专属专用**。

针对不满十四周岁的未成年人的商品或者服务的广告不得含有劝诱其要求家长购买广告商品或者服务的内容,以及可能引发其模仿的不安全行为。

不得在大众传播媒介或者公共场所发布声称全部或部分替代母乳的婴儿乳制品、饮料和其他食品广告。

非特殊食品的固体饮料广告不得出现与婴幼儿配方食品混淆的内容,不得宣传商品专门适用于未成年人。普通食品不得进行功效化宣传,特别是压片糖果、乳酸饮料等网红食品广告不得宣传疾病治疗功能,不得欺骗误导未成年人。

儿童、青少年近视防控商品或者服务广告不得使用“康复”“恢复”“降低度数”“近视治愈”“近视克星”“度数修复”等表述,误导儿童、青少年和家长近视可以被治愈。

儿童化妆品广告应正确使用

用儿童化妆品“小金盾”标志,不得以此宣传商品质量安全得到认证。不得使用“食品级”“可食用”等词语或者食品有关图案,避免出现儿童化妆品与食品相混淆的内容。其他化妆品广告不得使用儿童化妆品“小金盾”标志,不得使用“适用于全人群”“全家使用”等表述。

不得向未成年人发送任何形式的烟草(含电子烟)广告。

教育用品广告不得误导公众教育观念,制造教育焦虑。不得传播惰化学生思维能力、影响学生独立思考、违背教育教学规律的不良学习方法。

不得在中小学校、幼儿园内开展商业广告活动,不得利用中小学生和幼儿的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车、以未成年人为服务对象的在线教育网络产品和服务等发布或者变相发布商业广告。

教育、培训广告不得明示或者暗示升学、通过考试等内容,不得对教育、培训的效果作出明示或者暗示的保证性承诺;不得明示或者暗示有相关考试机构或者其工作人员、考试命题人员参与教育、培训;不得利用科研单位、学术机构、教

育机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象作推荐、证明。

在针对未成年人的大众传播媒介上不得发布医疗(医美)、药品、保健食品、医疗器械、化妆品、酒类、美容、文身、特殊医学用途配方食品、不利于未成年人身心健康的网络游戏广告,以及其他不适宜未成年人的商业广告。

不得利用不满十周岁的未成年人作为广告代言人。使用十周岁及以上的未成年人作为广告代言人,应事先取得其监护人的书面同意。

发布

2024年6月20日 星期四
责任校对 王瞳

责任编辑 霍钢杰
刘园

2 沧州晚报



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信

新闻热线: 3155668

热点

沧州市人力资源交流服务中心: 代理人员中高级职称评审推荐开始摸底报名

近日,沧州市人力资源交流服务中心发布通知,个人代理人员2024年中、高级职称评审推荐开始摸底报名,请符合条件的人员按要求报名。

据悉,报名人员应为:人事档案在沧州市人力资源交流服务中心个人代理的人员。档案内应有符合报名条件且国家承认的学历学籍材料及现任职称评审表。申报资格所

要求的参加工作时间均以档案记录(各级人力资源和社会保障部门审批的档案材料)或社保缴费记录为准。

符合条件人员应自即日起至6月27日,将相关材料发至 3577967078@qq.com 邮箱报名,逾期不再办理。职称申报期间请预留电话,并保持畅通。

咨询电话:3206590

金狮国际小区适龄儿童到纸房头中学就读

近日,有市民咨询金狮国际小区的孩子去哪所初中就读。对此,沧县教体局回复称,金狮国际周边规划有学

校,正积极推进中。在规划学校建成前,按照就近入学的原则,适龄儿童可到纸房头中学就读。

速览

市文广旅局: 征集原创优秀剧本

即日起至8月31日,市文化广电和旅游局面向沧州市内外的专业编剧和广大剧本创作爱好者,征集中小型原创舞台剧优秀剧本。

征集剧本主要包括戏曲、话剧、杂技剧、儿童剧和具有创新性、跨界融合特点的表演艺术形式等。据悉,入选的优秀剧本,每部作品将获得1万元至2万元(含税)奖励。市文化广电和旅游局还将择优向市内文艺院团推介,支持优秀剧本孵化和舞台呈现。

本版稿件均据央视、河北新闻网、沧州日报等

关注

我省城市更新范例入围名单公布 沧州3项目入围

日前,首届河北省40个城市更新范例入围名单公布,我市南川老街、解放路调直(长芦大道—石港路)工程、大运河绿色走廊(永济路)提升改造3个项目成功入围。

记者从相关部门获悉,

这3个项目均为近年来我市重点城市更新项目。南川老街为综合性城市更新范例,解放路调直(长芦大道—石港路)工程、大运河绿色走廊(永济路)提升改造为城市基础设施更新改造范例。

两款产品未在进货台账中记录 信和商贸集团一分店被罚款11000元

近日,信用河北网站发布了南皮县市场监督管理局作出的一则行政处罚决定。

根据行政处罚决定书,5月31日,南皮县市场监督管理局执法人员对沧州信和商贸集团有限责任公司一分店进行监督检查时发现,该单位化妆品经营区内摆放的

“丸美弹力蛋白凝时紧致抗皱保液”和“丸美弹力蛋白凝时紧致抗皱乳”两款产品未在化妆品进货台账中记录,该行为违反了《化妆品监督管理条例》有关规定。南皮县市场监督管理局对其作出警告并罚款11000元的行政处罚。

“阳光志愿”信息服务系统上线

免费帮高考生填报志愿

近日,教育部“阳光高考”信息平台面向高考生免费开放“阳光志愿”信息服务系统,基于招生、就业、调查、测评等大数据,结合深度专业和职业解读,提供志愿推荐、专业介绍、心理测评、就业去向及前景查询等服务。

海量数据、系统集成

“阳光志愿”信息服务系统集成权威、详尽的专业库、院校库、就业前景情况等数据,为填报志愿提供多元参考信息,助高中生“选大学,选专业”。

有针对性的专业、职业心理测评

“阳光志愿”信息服务系统邀请国内权威心理专家研发相关职业测评工具,从兴趣、价值观、人格、学科倾向综合四维,帮助考生更好

地了解自己的专业和职业倾向。

个性定制的志愿推荐

“阳光志愿”信息服务系统依据往年录取情况,根据考生高考成绩(位次),按照“稳冲保”的填报原则,结合心理

测评结果,个性化生成志愿参考建议,展示录取情况、专业满意度、就业去向等全方位数据。

以上服务均免费提供,“阳光志愿”信息服务系统网址 <https://gaokao.chsi.com.cn/zyck/>。